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ATA DA SESSAO DO PREGAO PRESENCIAL N.9 09.002/2019 - PP

Aos 26 [vinte e seis] dia do més de Abril de 2019 as 09:00 horas, reuniu-se a Comissao de

Pregiies da Prefeitura de Barroquinha, em sua sala de sessities localiaada na Rua Onze de

Maio, Hg 739, Centro, Barroquinha, composta por: Rosicleia da Silva Magall1fies- Pregoeira,

Antonio dos Rois Brito e Monica D'avila Araujo Passos, como equipe de apoio, para dar

inicio ao PREGAO PRESENCIAL NF 09.002/2019 - PP, cujo ohjeto é CONTRATAQEO DOS

SERVICOS PARA RsALlzA(,:iio os Examss os ULTRASSONOGRAFIA REALIZADOS com
EQUIPAMENTOS CONFIGURADO EM 3D DE ALTA QUALIDADE E PRECISRO PARA

ATENDER A DEMANDA D05 PACIENTES DD MUNlClPIO DE BARROQUINI-IA/CE. A

Pregoeira solicitou da equipe de apoio que procedesse a chamada dos licitantes

interessados para o credenciamento e recebimento dos envelopes contendo propostas de

pregos e documentos de habilitagao, ocasiao em que foi constatada a presenga da empresa:

SANTOS 8; MOURA LTDA, CNP] N9 30.141452/0001-79, representada pelo sdcio

Adrninistrador o Sr. Ramodnil do Moura Santos, CPF N9 008763.263-27. A Pregoeira

declarou encerrado o prazo de recebimento dos envelopes, e de quaisquer outros

documentos que nao os existentes, registrando que nae mais seria permitido que se fizesse

qualquer adendo ou esclarecimento, de forma a alterar o conteiido original dos mesmos. A

pregoeira declara satisfatorios os documentos de credenciamento da empresa: SANTOS 8:

MOURA LTDA, colocando as rnesmas a disposigao para que fossem rubricados pela

pregoeira, equips de apoio e licitante presente, ja nominado. Em seguida, a pregoeira

procedeu a abertura dos envelopes "fig 01" contendo a proposta de pregos para o objeto do

referido pregao na frente de todos os presentes e verificou a proposta com as

especificagoes e dernais exigéncia constante do edital ocasiao em que foram rubricadas

pela pregoeira, equipe de apoio e licitante. Em ato continue a pregoeira declara aceita a

proposta da empresa SANTOS & MOURA LTDA para o objeto da licitagéio, entendo assim

CLASSIFICADA. Existindo apenas uma empresa a pregoeira inicia a negociagao direta com

o finico classificado. A seguir abre-se a fase de negociagao direta com a empresa deciarada

CLASSIFICADA. Em ato continue foi proclamados aos presentes o prego apresentado para o

objeto da presente licitagao. Em seguida iniciou-se a fase de negociagao direta com o [mice

classificado para o objeto da licitagao. A empresa: SANTOS & MOURA LTDA apresentou

proposta no valor Global de R$ 272.750,00 [Duzentos e Setenta e Dois Mil Setecentos e
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Cinquonta Reais). Apes cenvecacfio da progooira a diminuir seus procos e fornecedor

baixou sua proposta para e valor Global do R$ 260.250,00 [Duzentes e Sessenta Mil

Duzontos e Cinquenta Reais), cenforme Inapa do negeciacae ern anexe. Em

presseguimonte aos trabalhes a progeeira, tratando-se e objete da licitacae, cempara os

preces ofortades pela licitante e e valor médie do mercade censignado na planilha do

cotactios elaberada pela Administracae Ptiblica, a progooira piide aferir qua es procos

negeciades so oncentram dentro dos preces praticades polo rnorcade. Em centinuidado

abri-so es decumentes do habilitacae da emprosa melher classificada, es quais foram

analisades e rubricades pela Progeoira, oquipo do apoio o em soguida colecades a

disposicao do licitanto prosonto. A Progooira rogistra também que feram atestadas a

voracidado dos decumentos do habilitacae. Analisando es decumontes do habilitacae

aprosentados em coteje com es ditames do instrumento cenvecaterio, censtata-so quo a

mencienada emprosa preencho es requisites do habilitacae pro-doterminados para e

certame, raaae pela qua] é doclarada HABILITADA para o ebjoto do cortame. Concluido a

faso do negociagae direta, que substituiu a faso do lance, o do habilitacao, a Pregeeira
doclara aceita a oferta e es decumontos do habilitacae, doclarando VENCEDORA a emprosa:

SANTOS 8: MOURA LTDA para o ebjote da licitacae no valor global do R$ 260.250,00

[Duzontes e Sessenta Mil Duzentes o Cinquonta Reais]. A Pregeeira indaga se e licitante

prosonto desoja rnanifestar a intoncae do recurse e obteve o siléncie do mesme e per

censequéncia, em ato continue a Pregooira procodou s ADIUDICACAO do ebjote licitade ae

licitante vencoder, na forrna do artigo 49, incise XX da Lei Nacienal n9 10.5 20/02, conformo

quadre demonstrative om anoxo. Nada mais havende a tratar deu-so per oncorrade o

prosento cortamo, do que para constar foi lavrada a presente ata, assinada pela Progooira,

oquipo do apoio o licitante prosente. Barrequinha-CE, dia 26 do Abril do 2019.
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